Дмитрий Викторович БАРЧУК

Родился в 1962 году в городе Павлодаре (Казахстан). Окончил отделение журналистики филологического факультета и экономический факультет ТГУ. Рабо-

тал в областных газетах Томска и Ростова-на-Дону. Преподавал культурологию и экономические дисциплины в томских вузах. Член Союзов журналистов СССР и России. Член Союза писателей России.

Лауреат Губернаторской литературной

премии 2020 года за роман «Занесённые

снегом». Живёт в Томске.

Евгений Анатольевич **ВЯЗАНЦЕВ**

Родился в 1948 году в Новоалтайске Алтайского края. Окончил историко-филологический факультет Томского университета. Автор восьми книг лирики, поэм, стихотворений в прозе и афоризмов. Две поэтические книги вышли в Сербии на сербском языке. Почётный член

Живёт в Барнауле.

Союза писателей Сербии.

Александр Борисович **КЕРДАН** Родился в 1957 году в городе Корки-

но Челябинской области. Полковник в отставке. Доктор культурологии. Сопредседатель правления Союза писателей России, координатор Ассоциации писателей Урала. Автор 79 книг стихов и прозы, вышедших в России, США и Азербайджане. Стихи и проза переводились на белорусский, башкирский, английский, немецкий, итальянский, болгарский и другие языки. Лауреат Большой литературной премии России, международных и всероссийских литературных премий. Заслуженный работник культуры РФ. Награждён орденом Дружбы и многими медалями.

Живёт в Екатеринбурге.

Елена Николаевна **КИРИЛЛОВА** Родилась в

физико-математических

налах и альманахах.

седатель

Живёт и работает в Томске. Галина Ивановна **КЛИМОВСКАЯ** Родилась в Сталинске (ныне Новокузнецк). Окончила историко-филологический факультет Томского государственного университета. Доктор филологических наук. Труды по социолингвистике, стилистике художественной речи, синлексике русского языка. Автор учебных пособий по старославянскому языку и современной русской орфографии. Автор поэтических книг и сборника

избранных стихотворений «На том бере-

гу» (2019). Автор повестей «Синий дым Китая», «Онка», «На всесторонней», «Со-

гра», «Уфо», «Петербургские этюды» и

Хабаровске.

наук.

представительства

Томский госуниверситет – физический и

психологический факультеты. Кандидат

Томского педагогического университета.

Член Союза российских писателей. Пред-

СРП. Автор пяти поэтических сборников.

Публикации в различных российских жур-

томского

Окончила

других. Живёт в Томске.

Владимир Иванович

КОЗУБОВ

Родился в 1949 году в посёлке Соколовка Алтайского края. В 1969 году окончил Семипалатинский геологоразведочный техникум по специальности «Гидрогеология и инженерная геология». Служил в Советской Армии. Работал в гидрогеологических экспедициях, на Алтайской опытно-мелиоративной станции. в КБ по водоснабжению пастбищ (г. Чимкент). В настоящее время – пенсионер. Печатался В

журналах «Книжный клуб», «Воин России», в коллективных поэтических сборниках. Неоднократно публиковался в журнале «Начало века».

Авторский сборник стихов «Амплитуда» (2011). Сборник рассказов «Перпендикуляры к плоскости бытия» (2015). Персональный сайт автора: http://ieti.narod.ru/

Живёт в Томске.

Сергей Григорьевич МАКСИМОВ

Родился в городе Анжеро-Судженске Кемеровской области. Окончил театральное отделение Кемеровского государственного университета культуры и искусств. Писатель, поэт, режиссёр. Член Союза писателей России.

Приобрёл широкую известность после выхода в свет сборников стихов «Концерт без заявок» (1994), «Образ жизни» (1999 и 2004), альбома военно-патриотических песен «Заказ спецназа» (2007), завоевавшего заслуженную популярность среди солдат и офицеров Российской Армии, а также исторических романов «След грифона», «Цепь грифона» и «Путь грифона» (2010–2013) серии «Великая судьба России».

Живёт и работает в Томске.

Татьяна Ефремовна МЕЙКО

Родилась в Томске. Окончила отделение журналистики ТГУ и Высшие курсы литературного института имени А. М. Горького. Член Союза писателей России с 1994 года.

Публиковалась в альманахе «Парус», в журналах «Мир женщины», «Сибирские огни», «День и ночь», в различных газетах и журналах, а также коллективных сборниках России, Германии и ближнего зарубежья. Автор более десяти книг. С 2001 года ведёт занятия в литературной студии «ЮГ» в Доме детского творчества «У Белого озера».

Живёт в Томске.

Анатолий Степанович МУРАВПЁВ

Родился 24 июля 1951 года в селе Колыванское Павловского района Алтайского края. Окончил два вуза. Около 40 лет работал в СМИ Алтайского края. Член Союза писателей России с 2016 года (членский билет № 74361/04). Автор 11 книг документальной серии «Неизвестный Алтай», многих других произведений. Лауреат премии Алтайского края.

Живёт в Барнауле.

Арсен Борисович ТИТОВ

Родился в 1948 году, окончил исторический факультет Уральского государственного университета, член Союза российских писателей с 1994 года, председатель правления Екатеринбургского отделения СРП. С 2009 года сопредседатель СРП.

Автор многих публикаций в России и за рубежом. 33 отдельных издания прозы. Переводился на несколько языков. Лауреат литературной премии имени Л. Н. Толстого «Ясная Поляна».

Живёт в Екатеринбурге.

Андрей Валерьевич ХАРЛАМОВ

Родился в 1985 году в Хабаровске. Вырос и окончил среднюю школу в городе Кокшетау (Казахстан). После школы перебрался в город Омск, где обучался на медико-профилактическом факультете Омской государственной медицинской академии. Там же, в Омске, начал писать стихи и читать их на сцене вместе с музыкантами группы Fugu Club. Автор книг стихов «Мне снился океан», «Следы на ступенях», «Дневник неизвестного», «Зебра», «5». Победитель томского поэтического турнира «Предназначено на СЛЭМ» 2022 года.

В настоящее время живёт и работает в Северске.